

## 正序生物受邀参加"张江在行动——金融支持生物医药创新研发 对接会"

上海科创办 2023/4/20



为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握科技自立自强这一必由之路,以实际行动助推生物医药产业高质量发展,4月18日上午,"张江在行动——金融支持生物医药创新研发对接会"顺利举行。市区两级相关单位、有关企业和金融机构代表300余人参加活动。



对接会上,上海科创办号召为处于研发寒冬期的企业"雪中送炭",不断优化生物医药产业创新环境。市经济信息化委、市地方金融监管局等部门介绍相关工作情况,为推动金融资本更好地服务生物医药产业按下"加速键"。上海科创办推荐首批 42 家优质生物医药企业和首批 50 家优秀金融机构,并开展现场接洽与投资路演。同时经前期协调,10 家生物医药企业与金融机构签订合作意向,融资规模破 20 亿。

作为一家专注于新型碱基编辑技术的生物医药科技公司,正序生物被投资方推荐参加对接会,现场与投资方签订合作意向书。正序生物孵化自上海科技大学,基于以变形式碱基编辑器 tBE(transformer Base Editor)为代表的自主 IP 碱基编辑系统搭建了融合多治疗领域的新药发现平台,可长期开发和筛选针对多种遗传性疾病或罕见病的有效治疗靶点。正序生物的细胞编辑和体内递送平台在多条管线上的最新动物体内数据表明,tBE 可实现较高的安全控制,尤其是在控制脱靶方面,tBE 技术优于传统 CBE 技术,其在管线应用中的有效性和安全性,展现了成为同类最好(Best in Class)基因编辑药物的巨大潜能。目前,公司已经针对遗传疾病、肿瘤、代谢疾病、感染性疾病等布局了近10条管线,并正在全力推进临床 IND 管线。



▲ 正序生物参加签约投资意向书环节 (左四: 正序生物 CEO 牟晓盾博士)



在主题分享环节,来凯医药、沈德无创时代两家生物医药企业代表讲述了他们创新研发的故事和对资本的期盼。交通银行、国泰君安、上海科创集团介绍了不同类型金融机构在助力生物医药企业获取金融活水方面的探索与创新。浦东新区表达了为推动浦东新区形成世界级生物医药产业集群,释放引领区政策红利的决心。



2022年上海有 4 款 I 类创新药获批上市,位列全国第一,9 个三类创新医疗器械获批,位列全国第二,2023年一季度,上海已获批 3 款 I 类创新药,保持全国第一,而这些成果均贡献于张江高新区;截至 2023年一季度,张江高新区生物医药境内外上市公司合计79家,占全市82%;总市值11608亿元,占全市87%。其中,张江高新区生物医药科创板上市企业24家,占全市89%;总市值3810亿元,占全市95%。可以说,张江高新区正在引领上海生物医药创新策源和产业高质量发展,为我国生物医药产业创新发展和全球科创中心建设提供强大智力支撑和资本支持。



生物医药产业始终是朝阳产业,资本"寒冬"只是暂时的。下一步,上海科创办将以深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,积极会同市、区有关部门,大兴调查研究,以推动张江高新区高质量发展工作抓手,主动搭台,推动企业与政府和金融机构的高效联动,助力企业的创新研发成果在高新区能更快、更好地落地生根、开花结果,加快本市建设具有国际影响力的生物医药产业创新高地。

(\*转载自上海科创办)

- 完 -

## 欲了解更多信息,请登录正序生物官网:

www.correctsequence.com

联系我们:

投资合作: <u>IR@correctsequence.com</u> 商务合作: <u>BD@correctsequence.com</u> 媒体垂询: <u>PR@correctsequence.com</u>



